

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de la Decisión nº 197, de 23 de marzo de 2004, relativa a los períodos transitorios para la introducción de la tarjeta sanitaria europea con arreglo al artículo 5 de la Decisión nº 191**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 343 de 19 de noviembre de 2004)

En la página 30, en el anexo I, por lo que respecta al Reino Unido:

en lugar de: «31.12.2005»,

léase: «31.8.2005».

Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 1067/2005 de la Comisión, de 6 de julio de 2005, que modifica el Reglamento (CE) nº 562/2000 por el que se establecen disposiciones de aplicación del Reglamento (CE) nº 1254/1999 del Consejo en lo relativo a los regímenes de compras de intervención pública en el sector de la carne de vacuno

(Diario Oficial de la Unión Europea L 174 de 7 de julio de 2005)

En la página 63, en el anexo II, en el organismo de intervención alemán:

en lugar de: «Deutschland

Bundesanstalt für Landwirtschaft und Ernährung (BLE)
Deichmanns Aue 29
D-53179 Bonn
DK-1780 København V
Tel. (+49 228) 68 45-37 04/37 50
Fax (+49 228) 68 45-39 85/32 76»,

léase: «Deutschland

Bundesanstalt für Landwirtschaft und Ernährung (BLE)
Deichmanns Aue 29
D-53179 Bonn
Tel. (+49 228) 68 45-37 04/37 50
Fax (+49 228) 68 45-39 85/32 76».
